

### Акция «Жизнь-важнее скорости!»

Акция проходит с 3 по 21 февраля - 2025 года в два этапа.

С 3 по 14 февраля отряд ЮИД «Подорожник» провел мастер-классы по созданию брелоков ангелов, что символизирует «Символ безопасности».

Второй этап направлен на распространение брелоков. Ученики дарят «Ангелов» своим родителям-водителям.

Главная задача Акции - не просто сделать брелок «Символ безопасности» и вручить его, а напомнить еще раз водителям о соблюдении Правил дорожного движения и о проявлении за рулем внимания и уважения к другим участникам движения.

А также ученики отряда ЮИД «Подорожник» сняли информационный ролик о предстоящей акции!

































